



Ранее судимый подросток лишен свободы за кражу имущества у деда

Собранные следственным отделом по Мотовилихинскому району города Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 16-летнему жителю города Перми. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 (кража, совершенная с причинением значительного ущерба, с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что утром 25 июня 2012 года подросток с целью хищения чужого имущества через окно крытого двора проник в подсобное помещение жилого дома. После этого через запасной выход незаконно проник в дом, где украл имущество, принадлежавшее его деду, на общую сумму более 23 тыс. рублей. В последствии юноша распорядился похищенным по своему усмотрению.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии. Приговор суда вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

20 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/743286>